

ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 81

(3578г)

ГОД ИЗДАНИЯ XIV

ЦЕНА 20 коп.

ОРГАН
ВЫКСУНСКОГО
ГОРКОМА И
РАЙКОМА ВКП(б)
ГОРОДСКОГО
И РАЙОННОГО
СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

С ПЛЕНУМА РАЙКОМА ВКП(б)

20 июля состоялся очередной пленум районного комитета ВКП(б), который обсудил вопросы: о готовности колхозов и МТС района к уборке урожая и о ее проведении, о выполнении государственного плана развития животноводства в колхозах района и об агитационно-массовой работе в период уборки урожая.

Заслушав и обсудив по первому вопросу доклад секретаря райкома ВКП(б) тов. Орлова, пленум принял решение, исходящее из постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и заготовке сельхозпродуктов в 1943 году.

Пленум райкома партии установил срок уборки озимых в 7 дней и яровых культур в 15 дней, для чего работу на комбайнах производить не менее 16 часов в сутки, а на конных машинах от темна до темна, причем с полным использованием всех уборочных машин, широко проводить уборку хлебов вручную серпом и косами. Животноводство начинать выборочным путем не дожидаясь поспевания всего массива. Скирдование хлебов закончить не позднее 10 дней после косовицы, а молотбы начать не позднее 5 дней после начала косовицы, обеспечить работу молотилок не менее 20 часов в сутки и установить тщательный контроль за качеством обмолота и, как правило, хлеб должен быть отвеян, отсортирован и направлен в колхозные базы с весу и по накладной.

Пленум обязал бюро райкома ВКП(б), райзо, секретарей первичных парторганизаций, председателей сельсоветов и колхозов установить строгий контроль за проведением в жизнь постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) о развитии и оплате труда колхозников, трактористов и комбайнеров, для чего обеспечить своевременный учет труда колхозников по культурам, закрепленным за звеньями и бригадами отдельную уборку, обмолот и учет урожая с каждого участка, чтобы обеспечить распределение урожая в колхозах в точном соответствии с результатами работы каждой бригады и звена.

Считая, что в условиях войны важнейшей задачей всех первичных парторганизаций, сельсоветов, заготовительных организаций и колхозов является досрочное выполнение государственных обязательств по заготовке сельхозпродуктов каждым колхозом и колхозником, пленум потребовал организовать работу по заготовке зерна на внутриколхозные нужды и авансирование колхозников производить в пределах 15 процентов от количества сданного зерна государству.

Пленум райкома ВКП(б) обязал секретарей партийных и комсомольских организаций и председателей колхозов провести общие собрания колхозников с вопросом о решении СНК СССР и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и заготовке сельхозпродуктов в 1943 г

Пленум указал, что сейчас нет более важной и почетной задачи для сельских коммунистов, комсомольцев, как мобилизация всех сил на своевременное проведение уборки урожая и досрочного выполнения обязательств перед государством, тем самым обеспечить страну и Красную Армию достаточным количеством сельхозпродуктов и призывает к этому всех колхозников, колхозниц, трактористов и комбайнеров, специалистов сельского хозяйства и всех работников МТС и подсобных хозяйств, чтобы завоевать передовое место в области и помочь Красной Армии быстрее разгромить ненавистного врага.

По второму вопросу пленум заслушал и обсудил доклад секретаря райкома ВКП(б) тов. Дякова и принял решение, в котором правлениям колхозов предложено недостающее количество до плана крупного рогатого скота, овец, поросят и птиц не позднее 1 августа купить у индивидуальных владельцев или законтрактовать, запретив убой скота из обобществленного стада на какие бы то ни было цели и обязав райзо допустить выбраковку скота только в том случае, когда вместо выбраковываемого животного уже приобретена замена.

Райзо и правлениям колхозов предложено обеспечить весь обобществленный скот общественными дворами, для чего постройку новых скотных дворов и ремонт имеющихся закончить не позднее сентября месяца, установив, как правило, чтобы каждая животноводческая постройка имела потолок, тамбур и утепленные стены. вновь построенные и отремонтированные скотные здания должны быть приняты комиссией не позднее 1 октября 1943 года.

Пленум обязал секретарей парторганизаций, председателей сельсоветов и колхозов обеспечить выполнение плана силосования каждым колхозом, используя для этого картофельную ботву и огородную отаву. На всех участках заливных и низменных лугах пастбу скота не производить, а обязательно снять с них второй укос сена. Во всех лесных и полесных колхозах организовать заготовку древесного сена из расчета полного обеспечения им колхозных овец. Все сено передать по актам заведующим фермами не позднее 1 августа, а остальные корма не позднее 15 октября.

Считая, что сейчас в условиях войны дело чести каждого коммуниста, каждого руководителя колхоза первейшая забота—бесперебойно снабжать фронт продуктами животноводства, пленум потребовал от секретарей парторганизаций, руководителей сельсоветов, колхозов, уполномоченных и райпотребсоюза обеспечить выполнение годовых планов госпоставок: по мясу не позднее 15 октября, по молоку не позднее 1 октября, по яйцам не позднее 1 сентября и по шерсти не позднее 15 сентября 1943 года.

Пленум райкома ВКП(б) обязал секретарей первичных парторганизаций и председателей сельсоветов и колхозов провести специальные партийные собрания, сессии сельсоветов и всех колхозов, общие собрания колхозников, на которых обсудить обращение

участников областного совещания партийного, советского и колхозного актива по животноводству, мобилизовав внимание трудящихся района на быстрое завершение сенокоса, выполнение плана силосования каждым колхозом, развертывание подготовки животноводческих построек к зиме, выполнение плана животноводства по всем видам скота каждым колхозом и досрочное выполнение госпоставок продуктов животноводства.

Заслушав по третьему вопросу доклад заведующей отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б) тов. Мельниковой, пленум РК ВКП(б) отметил, что своевременная и без потерь уборка урожая и своевременное выполнение хлебопоставок государству требуют большой и напряженной организационно-политической работы с людьми.

Особое значение в период уборки принимает метод агитмассовой работы непосредственно в поле, бригаде, причем агитатор должен своим личным примером организовать массу на самоотверженный труд. Агитатор должен явиться организатором соцсоревнования в бригадах, звеньях за быструю уборку урожая, за борьбу с потерями, за быструю сдачу сельхозпродуктов государству.

Для достижения этих целей, пленум РК ВКП(б) обязал секретарей парторганизаций обеспечить каждый колхоз областной и районной газетой. Изучить среди колхозников постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и заготовке сельхозпродуктов в 1943 году и добиться полного проведения его в жизнь.

Секретарям парторганизаций и коммунистам в колхозах предложено взять под свой контроль выпуск досок показателей по бригадам и досок почта лучших людей колхоза. Обеспечить в каждой бригаде выпуск боевых листов, не менее как два раза в неделю и обеспечить руководство стенными газетами и выпуск их в каждом колхозе. Организовать при колхозах перепилку с фронтывками своего колхоза и через эту письменную связь воспитывать у колхозников чувство долга перед Красной Армией, защищающей родное отечество.

В период уборки урожая через агитаторов проводить систематическое чтение оперативных сводок Совинформбюро, боевых эпизодов, художественных произведений („Радуга“—Ванды Васильевской, „Фронт“—Корнейчука, „Русские люди“—Симонова). Обязательно ознакомить всех колхозников с судебным процессом над злейшими преступниками из клики фашистов в Краснодаре, воспитывая у людей чувство глубокой ненависти к кровавому врагу.

Через систематическую политмассовую работу воспитывать у колхозников большевистскую бдительность и революционную чуждость ко всяким вредным проявлениям, чтобы уберечь выращенный колхозный урожай и убрать его без потерь. Памятуя, что каждый пуд, каждый килограмм хлеба, картофеля, овощей, своевременно убранный с полей—это удар по ненавистному врагу.

17 колхозов начали уборку хлебов

На 23 июля в нашем районе закончили сенокос естественных лугов с превышением плана 25 колхозов, в числе их большинство колхозов Дальне-Песоченского, Полдеревского, Чупалейского и Ново-Дмитриевского сельсоветов.

Отстают с сенокосом колхозы Семиловского сельсовета, здесь только колхоз „Победа“ выполнил план сенокосения, а осталь-

ные колхозы скосят травы только с половины лугов. Затирают сенокос и многие колхозы пригородной зоны.

На 23 июля приступили к уборке озимых хлебов 17 колхозов из них „Красная заря“ и „Красный трудник“ сжали озимых с 8 га каждый. Всего по району сжато озимых с 66 га и выбрано гороха с 26 га.

Комсомольцы!

успешно проведем уборку урожая

Наступает время уборочной кампании. Уборку урожая мы должны провести по-военному, без потерь. Перед комсомольцами стоит большая и ответственная задача—помочь колхозам в уборочной кампании. Эту задачу многие комсомольские организации выполняют достойно. Молодежь колхоза имени Красной Армии, Мотмосского сельсовета, работает на сенокосе не покладая рук. Молодые колхозники: Вилков Анатолий, с 1 по 15 июля, работая на сенокосилке, ежедневно перевыполнял установленные нормы, Кузнецов Глеб, Вилков Александр, при норме 0,40 га, скашивали по 0,50 га. Комсомолка Курицына из села Полдеревки на косе ручным способом, при норме 0,30 га, скашивает по 0,60 га. На сушке и уборке сена Антонина Кузнецова и Фомина, при норме 0,60 га, или убирают по 1 га. Подружки Ближне-Черной: Вася Филимонов на сенокосилке при норме 3,5 га, скашивает до 5 га, Миша Селезнев—5,5 га. Инвалид отечественной войны И. Ф. Паршин также перевыполняет задание. В колхозе Ближне-Черной на сенокосе работает 35 юношей и девушек. Все они ежедневно перевыполняют установленные задания.

Хорошо работает молодежь Нижней Верей. Здесь школьники Пантелеев и Ладугин уже заработали по 150 трудовых. Школьник В. Чураев в этом году окончил 3-й класс. Он на колхозном поле уже выработал 135 трудовых.

Для повышения доходности колхозов от молочно-товарной фермы исключительное значение имеет закладка силоса. Юноши и девушки нашего района в дни раннего силосования кормов регулярно проводили воскресники по закладке силоса. Эту работу особенно хорошо провели комсомольцы села Мотмоса во главе с секретарем организации тов. Замысловой. Когда нужно было заложить в срок силос, молодежь собралась на эту работу несмотря на свою усталость. День молодежь работала в поле, а в ночь юноши и девушки работали на силосовании кормов.

Сейчас на колхозных полях района трудятся 1468 школьников, они оказывают огромную помощь колхозам в выполнении сельскохозяйственных работ. Однако с учетом труда школьников мы имеем серьезные недостатки, по отдельным колхозам счетные работники несвоевременно учитывают работу школьников.

Есть серьезные недочеты в работе и отдельных комсомольских организаций. В Шимороком, Туртапском и Чупалейском сельсо-

ветах комсомольцы активно не участвуют в сельскохозяйственных работах. На глазах руководителей комсомольских организаций этих сельсоветов в колхозах не хватает телег, мешкотары, не выполнен план обучения крупного рогатого скота, неполностью отремонтированы молотилки и т. д. Однако комсомольцев этих сельсоветов это несколько не беспокоит.

В связи с началом уборки урожая исключительно важное значение имеет быстрая уборка сена. Надо во всю ширь развернуть социалистическое соревнование между колхозами, обеспечить выполнение сенокосов до начала массовой уборки хлебов. Комсомольцы и молодежь обязаны организовать обходы по вывозке сена на заготовительные пункты. Сейчас уже надо создать комсомольско-молодежные бригады по силосованию поздних культур, установить одновременно строгий контроль за качеством закладки силоса.

Каждый комсомолец должен считать своей первоочередной задачей—лучшее зерно, лучший картофель и овощи своевременно сдать государству. Необходимо в ближайшие же дни в каждом колхозе создать специальные комсомольско-молодежные транспортные бригады по вывозке сельскохозяйственных продуктов государству.

Чтобы выполнить эти задачи, надо широко развернуть в колхозах массово-политическую работу, надо улучшить организацию культурного досуга молодежи. Вечера художественной самодеятельности, коллективное пение, игры, танцы, пляски—все должно быть поставлено на службу успешного выполнения уборки урожая.

Готовясь к уборке урожая, райком ВЛКСМ создает по колхозам комсомольско-молодежные бригады на обмолоте и скирдовании ручным способом, организуя их работу не только днем, но и ночью. Работа передовых комсомольцев и молодежи на уборке будет показываться в районной и стенной печати, по радио. В каждом колхозе с первых же дней уборки будут созданы контрольные посты, в обязанности которых вменяется следить за созреванием хлебов, за тщательным учетом намолоченного зерна.

Товарищи комсомольцы и молодежь нашего района! Самоотверженным трудом на полях колхозов поможем нашей героической Красной Армии быстрее разгромить немецких захватчиков. Проведем уборку урожая в самые сжатые сроки и высококачественно.

Секретарь РК ВЛКСМ
В. ФЕДИНА.

В СТОРОНЕ ОТ КОЛХОЗНОЙ ЖИЗНИ

Тысячи школьников нашей страны трудятся на полях и лугах Советского Союза, оказывая посильную помощь колхозам в сенокосе, в прополочных работах, заготовке веточного корма для скота и других сельскохозяйственных работах. Не отстают от них и учащиеся многих школ нашего района.

Но не так обстоит дело в Унорской начальной школе. Учителя этой школы гг. Арпилова и Губернаторова не организуют учеников

на оказание помощи своему колхозу „Победа“ и несмотря на неоднократные просьбы председателя колхоза тов. Казакова—помочь в этом деле—положение остается прежним.

Учителя Унорской школы должны понять, что помощь школьников колхозу в своевременной уборке урожая—есть помощь Красной Армии в быстрейшем разгроме врага.

В. Ш.

Закончив сенокос, выполнили сенокосивки

22 июля колхозники сельхозартели „Победа“ Семиловского сельсовета перевыполнили план сенокосения. Накошено сена с площади 53 гектара при плане 47 га, заготовлено сена с 51 гектара.

Успешно справившись с сенокосом, колхоз досрочно, один из первых в районе, закончил с перевыполнением плана сенокосивки государству: сдано сена на заготовительный пункт 4,81 тонны при плане 4,46 тонны.

От Советского Информбюро

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 22 ИЮЛЯ

В течение 22 июля наши войска на ОРЛОВСКОМ направлении, встречая упорное сопротивление и контратаки противника, продолжали наступление и, продвинувшись вперед от 6 до 8 километров, заняли ряд населенных пунктов, в том числе город БОЛХОВ. С занятием города БОЛХОВА наши войска закончили ликвидацию сильно укрепленного района противника СЕВЕРНЕЕ ОРЛА.

За десять дней наступления на ОРЛОВСКОМ направлении нашими войсками взяты следующие трофеи: танков—372, орудий разного калибра—720, минометов—800, пулеметов—1400, складов разных—128.

Взято в плен более 6.000 немецких солдат и офицеров.

За это же время подбито и уничтожено танков—776, уничтожено самолетов более 900, орудий разного калибра—882.

За десять дней боев противник потерял убитыми свыше 50.000 солдат и офицеров.

На БЕЛГОРОДСКОМ направлении наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продвинулись вперед от 5 до 7 километров.

На Юге, в Донбассе в районе ЮЖНЕЕ ИЗЮМА и ЮГО-ЗАПАДНЕЕ ВОРОШИЛОВГРАДА наши войска продолжали вести бои местного значения.

На Орловском направлении наши войска, преодолевая упорное сопротивление противника, продолжали наступление.

Севернее Орла немцы, сосредоточив крупные силы танков и пехоты, предпринимают контратаки, пытаются приостановить наступление наших войск. Наши войска отбили все контратаки противника и, продвигаясь вперед, заняли город Болхов и ряд населенных пунктов. В бою за один населенный пункт уничтожено до 400 гитлеровцев, 14 танков и 5 самоходных орудий. На другом участке Н-ское соединение в ожесточенном бою разгромило полк немецкой пехоты. Зенитная батарея старшего лейтенанта Урядникова, прикрывающая переправу через реку, в течение часа отразила два налета вражеской авиации и сбила 5 немецких самолетов.

Восточнее Орла наши войска успешно продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов. Части Н-ского соединения, преследуя отступающего противника, истребили 1.300 немецких солдат и офицеров, подбили и сожгли 11 вражеских танков и 6 самоходных орудий. Захвачены пленные и трофеи. На другом участке наши танкисты уничтожили не менее двух рот гитлеровцев и захватили 5 танков, 4 самоходных орудия и 7 полевых орудий.

Южнее Орла наши войска с

боями продвигались вперед. Бои Н-ского соединения отбили вражескую контратаку. На плечах отступающих немцев наши подразделения ворвались в населенный пункт и заняли его. В результате боя подбито 9 немецких танков, уничтожено 6 минометных батарей, 5 шестиствольных минометов и до 500 солдат противника.

На Белгородском направлении за два дня наступательных боев части Н-ского соединения выбили немцев из нескольких населенных пунктов. На поле боя подсчитано свыше 1.000 трупов вражеских солдат и офицеров. Подбито несколько танков, разбито и сожжено 70 автомашин противника. Немцы, пытаясь остановить продвижение советских войск, переходят в контратаки. Двадцать вражеских танков атаковали танковое подразделение гвардии старшего лейтенанта Логинова. Наши танкисты в ожесточенном бою уничтожили 7 немецких танков, из них два тяжелых типа „тигр“. Остальные танки противника быстро отступили.

Южнее Изюма продолжались бои местного значения. Многие командные высоты немцы укрепили зарытыми в землю танками и специальными стальными колпаками. Наши части, действуя штурмовыми группами, обходят вражеские опор-

ные пункты, а затем короткими ударами разрушают огневые точки немцев. Штурмовая группа, под командованием лейтенанта Елкина, уничтожив до роты гитлеровцев, овладела одним таким сильно укрепленным пунктом. Противник предпринял контратаку, но, потеряв 2 танка и 2 самоходных орудия, был вынужден отступить. На другом участке немцы бросили в контратаку полк пехоты и несколько десятков танков. Гвардейцы Н-ской части подпустили врага на близкое расстояние и открыли огонь из всех видов оружия. Потеряв убитыми и ранеными свыше 1000 солдат и офицеров, противник поспешно отступил. На поле боя осталось несколько подбитых немецких танков.

Отряд литовских партизан разгромил вражеский гарнизон, расположенный в крупном населенном пункте. Убито 60 гитлеровцев. Сожжены гараж с автомашинами и склады с обмундированием. В ночь на 2 июля партизаны отряда „Вильнюс“ пустили под откос три немецких поезда. Разбиты 19 вагонов с солдатами и 17 вагонов с вооружением.

Пленный офицер 5 гренадерского полка 12 немецкой танковой дивизии лейтенант фон Ведель рассказал: „Я был офицером для поручения в 5 полку. Мне известно, что 2,4 и другие танковые дивизии, наступавшие на Курск, в первых же боях потеряли свыше 40 процентов личного состава и более половины танков. Значительная часть офицеров считает, что июльское наступление, начатое Гитлером, было авантюрой, которая может лишь ускорить поражение Германии. Офицеры, прибывшие на-днях из Франции, сообщили, что большой контингент немецких войск, предназначенных для отправки в Италию, срочно перебрасывается на Восточный фронт, чтобы восполнить понесенные здесь потери.“

Немецко-фашистские мерзавцы разрушили и опустошили город Мценск. Когда наши войска заняли город, в нем не оказалось ни одного советского человека. Только в окрестных деревнях ютились несколько десятков жителей города, скрывавшихся от гитлеровцев. Это все, что осталось от 25-тысячного населения Мценска. Владимир Яковлевич Щербяков и Анна Сергеевна Вишнякова рассказывают: „Захватив город, немецкие людоеды устроили кровавую расправу над мирным населением. Они ежедневно хватали сотни людей, арестовывали целые семьи, подвергали пыткам, а потом расстреливали. Немцы заявляли, что они отправили арестованных в тыл, но эта была гнусная ложь. Весной 1942 года, когда вскрылась река Зуша, всплыло много трупов. В них родственники опознали многих жителей Мценска, арестованных немцами. В декабре немецкие военные власти приказали всем оставшимся жителям в 24 часа покинуть город. Гитлеровцы не разрешили взять с собой даже самые необходимые вещи. Многие полураздетые люди погибли в пути от холода и голода“.

ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ XXVI ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

ОТВЕТ ВЫКУНЦЕВ НА ПРИЗЫВ ДИНАМОВЦЕВ

Досрочно выполним план второго полугодия

В цехе ИЗО металлургического завода собрание по обсуждению обращения коллектива ордена Ленина завода „Динамо“ имени С.М. Кирова прошло с большим подъемом.

Коллектив цеха достойно ответил на призыв Верховного Главкома командующего Маршала Советского Союза товарища Сталина об увеличении выпуска продукции для фронта: программу I полугодия он завершил досрочно по всем показателям 28 июня, дав стране и фронту в I полугодии дополнительно на 153 тысячи сверхплановой продукции.

За счет снижения себестоимости и роста производительности труда мы дали государству производственную экономию в сумме 703 тысячи рублей. Но помня предостережения товарища Сталина о том, что предстоит тяжелые и решающие бои, требующие от всего советского народа работать для фронта с удвоенной энергией, коллектив нашего цеха, по примеру коллектива динамовцев, продолжает социалистическое соревнование на 2-е полугодие 1943 года, ставя своей задачей достойно встретить 26-ю

годовщину Великой Октябрьской социалистической революции выполнением следующих обязательств:

Выполнить годовой план досрочно к 20 декабря 1943 г.

Перевыполнить государственный план третьего квартала по выпуску продукции на 100.000 рублей.

Неуклонно бороться за высокое качество продукции.

Поднять производительность труда против плановой на 8 процентов и снизить себестоимость не менее чем на 10 процентов.

Обеспечить образцовую организацию общественного питания в цехе за счет внимательного ухода за посевами и сбора без потерь урожая с закрепленного за цехом участка подсобного хозяйства завода.

Своевременно выявлять и удовлетворять основные запросы и нужды семей военнослужащих.

Принять активное участие в рационализации своего производства и внедрить до конца года не менее 20 рабочих рационализаторских предложений, за счет чего сэкономить не менее 150.000 рублей.

Начальник цеха СТАХОВСКИЙ.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ

Машиностроители завода ДРО в ответ на призыв коллектива завода „Динамо“ обязались выполнить годовой план к 15 декабря, государственный план III квартала перевыполнить на 5 процентов, неуклонно бороться за высокое качество продукции. Поднять произ-

водительность труда на 5 процентов, снизить себестоимость на 10 процентов, добиться экономии электроэнергии на 5 процентов. Своевременно и качественно отремонтировать жилые помещения для рабочих, а также и все цехи.

ВСЕ СИЛЫ ПРОИЗВОДСТВУ

Комсомольцы и молодежь новомартеновского цеха в ответ на открытое письмо комсомольцев и молодежи завода имени Сталина, а также в ответ на обращение динамовцев взяли обязательство выполнять нормы не менее как на 105 процентов. На печатном и канавном создали 3 комсомольско-молодежные бригады. Отремонтировать и пустить в эксплуатацию за-

правочную машину на печатном. К XXV годовщине Ленинско-Сталинского комсомола собрать рационализаторских предложений с производительной экономией не менее как на 25 тысяч рублей.

Молодые производственники обязались отдать все свои силы производству, чтобы выполнить свои обязательства.

Успешно выполняют программу

Коллектив цеха № 1 машиностроительного завода ДРО успешно справляется с выполнением июльской программы. За 20 дней цех выполнил программу на 117 процентов. Лучшие показатели дал участок мастера Паршина, он программу 20 дней июля выполнил на 152 процента. Участок масте-

ра Колынова—на 140 процентов, Назарова—на 123 процента, Паутова—на 122 проц., Мотыскова—на 121 проц.

Коллектив цеха поставил перед собой задачу в июле дать как можно больше продукции для фронта, для разгрома врага.

Футбольный матч

Сегодня на стадионе металлургов состоится футбольный матч, посвященный дню Военно-Морского Флота между командами Выкса—

город и Кулебаки. Начало матча в 7 часов вечера. Вход свободный. Играет оркестр духовой музыки.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ

(Северо-Западный фронт)



Группа разведчиков под командованием старшего сержанта Ф. Кузнецова, награжденного медалью „За отвагу“ отправляется на выполнение боевого задания на надувных лодках.

Фото В. Шаровского

Фотохроника ТАСС.

АРТЕЛИ ИМЕНИ 8 МАРТА

—) ТРЕБУЕТСЯ (—

закройщик по мужскому платью и мастер по швейному делу.

Об условиях справиться в правлении артели им. 8 марта. № 128

КОНТОРА СВЯЗИ

доводит до сведения работников предприятий, учреждений и граждан города, что переговорная междугородняя станция НКС с 20 июля работает круглосуточно.

№ 131

ДОВОДИТСЯ ДО СВЕДЕНИЯ

всех граждан, что исполком горсовета переехал в другое помещение Советская площадь, дом 28, 2-й этаж (бывший дом Ашмарина).

УТЕРЯННЮ круглую печать „Союзводосвет“ считать недействительной.

№ 125